

Mucha actividad registra comercio

En todo el país, está incrementándose el comercio navideño, especialmente en San Salvador, Sonsonate, Santa Ana, San Miguel. Almacenes, tiendas, refresquerías, restaurantes, sitios de recreo, salas de espectáculos públicos, etc., se ven diariamente animados, desde temprano de la mañana.

Salas de ventas de muebles, zapatos, telas, trajes, artículos de cocina, hogar, etc., se ven muy visitados. En los mercados, prevalece la venta de adornos navideños en general.

En almacenes, se venden los más avanzados y sofisticados juguetes de toda clase. En pulperías, hay también enormes cantidades de adornos navideños.

Las calles centrales de San Salvador, Santa Ana, Sonsonate, San Miguel, Usulután, Nueva San Salvador, etc., ofrecen también su propia imagen navideña.

Todo el colorido tradicional de las fiestas de Navidad y Año Nuevo, se ven en los mercados, prevalece la venta de adornos navideños en general.

—Pasa a la página 51—



EXPOSICION. El Ministro del Interior, Dr. Edgar Ernesto Beloso Funes (izquierda) y autoridades civiles del departamento de Chalatenango, inauguran una exposición de pinturas, que

lleva el nombre del titular de esta Secretaría. Ha sido organizada por habitantes de las comunidades que se han visto beneficiadas con los programas que realiza el Ministerio.

Homenaje a personal del Destacamento No. 6

Todo el personal del Destacamento Militar No. 6, con sede en la ciudad de Sonsonate, ha sido objeto de homenaje, con motivo de las fiestas de Navidad y Año Nue-

vo. En los días anteriores, sin perturbar las obligaciones de cada una de las secciones, compañías, dependencias administrativas, se realizó un homenaje a todo el personal del Destacamento Militar No. 6, con sede en la ciudad de Sonsonate, ha sido objeto de homenaje, con motivo de las fiestas de Navidad y Año Nue-

—Pasa a la página 64—

Coméntase posibilidad cambios y ascensos en FA

En distintos sectores sociales, políticos, laborales, populares y económicos, se comenta la posibilidad de numerosos cambios en las estructuras del gobierno y de la

Fuerza Armada. Se comentan cambios en el Alto Mando; en ministerios, en dependencias gubernamentales; en instituciones autónomas, se comenta la posibilidad de numerosos cambios en las estructuras del gobierno y de la

—Pasa a la página 51—

Localizan cadáver de desconocido en Sta. Ana

(Santa Ana). El cadáver de un hombre de unos 40 años de edad, fue localizado en cafetales entre las fincas Las Mercedes y El Socorro, del cantón Las Flores, de la

jurisdicción de Chalchuapa.

Al reconocido por autoridades judiciales, no le encontraron identificaciones, por lo que fue

—Pasa a la página 13—

**AL CERRAR
la edición**

(Información en página 76)

Divulgan alcances y la realidad de leyes

Explicación sobre los beneficios de las nuevas leyes, han ofrecido a distintos sectores sociales, laborales, políticos y económicos del país, los señores Dr. José Antonio Morales Ehrlich, ministro de Agricultura, y Orlando Arévalo, presidente de FINATA.

Ambos funcionarios, han estado realizando visitas a diversos organismos estatales y privados, para divulgar la realidad sobre el caso apuntado, y se muestran satisfechos de sus logros.

A continuación, damos a conocer el siguiente comunicado. Dice así:

"A más de 70 mil familias campesinas beneficiarán las nuevas leyes que contiene la Segunda Etapa de la Reforma Agraria.

Lo anterior, fue informado en conferencia de prensa, por el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, ministro de Agricultura y Ganadería, y el Sr. Orlando Arévalo, presidente de FINATA, al destacar los beneficios de las mismas.

—Pasa a la página 23—

Muere arrollado por veloz camión

(Sonsonate). El joven Risiel Eleazar Gutiérrez de 19 años de edad, murió atropellado por un camión no identificado, la madrugada del jueves, en el kilómetro 43, de la carretera San Salvador-Sonsonate.

Era trabajador de la hacienda San Isidro, jurisdicción de Izcalco, a donde volvía con otros

—Pasa a la página 54—



MUERE. (Zacatecoluca). Lidia Ester Ayala de Castellanos, de 54 años, jefe de enfermería del ISSS, quien pereció al ser ametrallada una ambulancia donde se conducía con otros compañeros.



VICTIMA. (Zacatecoluca). Victoria Cañénguez de Escobar, de 45 años, enfermera del ISSS, murió al ser ametrallada la ambulancia en que viajaba.

Supuestos delincuentes son detenidos por GN

Diez delincuentes han sido capturados por la Guardia Nacional, durante los últimos días, en diversos lugares del país

incluyendo la ciudad capital.

Los detenidos han sido identificados como: Ma-

—Pasa a la página 54—

Liberación define su participación política

Un gran esfuerzo para obtener amplia representación en la próxima Asamblea Legislativa y favorecer a la comunidad salvadoreña, realizó el Partido Liberación, según manifestaron ayer altos dirigentes.

EN atenta visita a LA PRENSA GRAFICA, los

—Pasa a la página 63—

Analiza situación y sugiere ver origen

La situación salvadoreña, comparada con lo que vivió España por los años 1700, ha sido analizada por el destacado hombre de negocios, agricultor y ganadero don Ernesto Muyschondt.

Al final de sus apreciaciones, sugiere que debería analizarse en nuestro país, el origen de la situación de violencia en que nos encontramos, desde hace ocho años, para encontrar soluciones satisfactorias.

Textualmente, dice así: El Salvador

y España-sufrimientos paralelos. "Hace unos días con un dilecto y culto amigo platicábamos sobre las dificultades que atravesaba España en los tiempos finales del último Austria Carlos II de España y el primer Borbón español Felipe V y es la maravillosa pluma de Luciano de Taxonera quien nos da el siguiente relato de la España del año 1700.

"A la realidad áspera y cruel de los campos abandonados e incultos y de

—Pasa a la página 59—



AMBULANCIA AMETRALLADA. (Zacatecoluca). Ambulancia del ISSS de esta ciudad que fue ametrallada cuando transportaba a 15 empleados de la institución, al regresar de una

despedida navideña. El hecho ocurrió el sábado anterior a la altura de la Hacienda Tihuilocoayo, carretera a La Herradura, dejando dos personas muertas y siete heridas. El hecho ha sido condenado por la ciudadanía.